



В Оренбурге мужчина обвиняется в групповом нападении на женщину, совершенном в 2009 году



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении 41-летнего жителя города Канаш р.Чувашия. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 131 УК РФ (изнасилование, совершенное группой лиц).

По версии следствия, утром 6 августа 2009 года обвиняемый, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в жилом доме по переулку Скорняжному города Оренбурга, действуя, группой лиц совместно с ранее ему знакомым, после совместного распития спиртных напитков с женщиной, с целью изнасилования женщины и удовлетворения своих сексуальных потребностей, применяя к ней насилие, подавили ее волю к сопротивлению, избили и совершили изнасилование потерпевшей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Один из фигурантов был задержан в 2009 году и по приговору суда по п.а ч.2 ст.131 УК РФ отбыл наказание в виде лишения свободы 4 лет общего режима, другой участник преступления скрылся. Он находился в федеральном розыске с 2009 года.

Предварительное следствие по данному уголовному делу в отношении второго участника было приостановлено в связи с розыском лица, подлежащего привлечению в качестве обвиняемого. Фигурант выехал за пределы субъекта и изменил персональные данные. Длительное время ему удавалось скрываться от органов следствия.

В марте 2020 года в результате совместных действий следователей СК России и сотрудников полиции МУ МВД России «Оренбургское» в Республике Татарстан установлено местонахождение второго фигуранта по уголовному делу.

В 2009 году на месте происшествия следователями СК России установлены и изъяты предметы, сохранившие на себе следы преступления и имеющие значение для уголовного дела. В результате своевременно назначенных биологических судебных экспертиз удалось установить групповую принадлежность биологических образцов злоумышленника, который совпал с данными задержанного.

18 марта 2020 года подозреваемый в совершении насилия в отношении женщины задержан, ему предъявлено обвинение и под тяжестью улик дал признательные показания, по ходатайству следствия судом ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Обвиняемый свою вину первоначально признал, в последующем изменил свою позицию по существу предъявленного обвинения.

Судебно-психиатрическая экспертиза показала, что обвиняемый во время совершения преступления осознавал фактический характер и общественную опасность своих действий, руководил ими, психическими расстройствами не страдал и не страдает, в состоянии аффекта или каком-либо ином эмоциональном состоянии не находился.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

В ходе предварительного следствия получены данные о том, что обвиняемый с целью скрыть от наказания, получил паспорт РФ в р.Башкортостан с измененными персональными данными, в связи с чем, следствием выделен соответствующий материал, усматривающий признаки состава преступления, предусмотренного ст.327 УК РФ (подделка, изготовление или оборот поддельных документов) и направлен для принятия решения в МВД по р.Башкортостан.

Уголовное дело расследовано СО по ЮАО г.Оренбург СУ СК РФ по Оренбургской области.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

16 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1456032>